
DRUŽBENA PREHRANA

Težave z majhnimi
obrati

Že vse leto poteka pospeiena
akcija občinskega sveta zveze sin-
dikatov naše občine, da bi prene-
hali izplačevatl vrednostne bone za
nakup živil v trgovinah. Sindlkat Je v
širokl akciji obvestil vse delovne
organizadje, da je leto 1982 preho-
dno leto, v katerem naj se vsa de-
lovna okolja pripravijo na drugačen
način reševanja problemov družbe-
ne prehrane. Ze junija letos Je o tem
posredoval usmeritev fn kriterlje
republlški svet Zveze sindikatov
Slovenije. Lahko bi rekli, da se je v
našl občini začela akcija vellko
prej, že med pripravami na tretjo
konferenco ZS Siovenije, posveče-
ni socialnl varnostt

Že naslednjj mesec po posredova-
nih stališčih RS ZSS so v občini or-
ganizirali posvet s predsedniki
osnovnih organizacij in konferenc
osnovnih organizacij ZS, na katerem
so prišli do približne slike stanja v
občini. V nenehnih stikih z delovnimi
okolji so potem v občini izdelali kri-
terije za regresiranje prehrane med

delom in pri tem upoštevali vse zna-
čilnosti. Kriteriji so bili milejši od ti-
stih, ki jih je predlagal republiški
svet. Potrdilo jih je tudi predsedstvo
občinske sindikalne organizacije.
Vseeno pa obstaja bojazen, da vse
organizacije niso začele reševati te-
ga vprašanja v smislu republiških in
občinskih kriterijev. Zato so vsem
delovnim organizacijam poslali
vprašalnike, kako so uredili prehra-
no med delom. Ti bodo dali o tem
popolno sliko.

Mogoče pa je že zdaj reči, da se je
v občini bistveno zmanjšalo izplače-
vanje vrednostnih bonov. Številne
organizacije so rešile te probleme
same, veliko se jih je pogodbeno ve-
zalo z ustreznimi obrati, vendar pa je
v občini določeno število organiza-
cij, ki ne bodo mogle opustiti izpla-
čevanja vrednostnih bonov. Pred-
vsem so težave z delovnimi enotami,
kjer združuje delo pet ali manj delav-
cev. Lastni obrat družbene prehrane
zanje ne pride v poštev, tudi zaradi
ustavljenih investicij ne, poleg tega
pa teh enot ni mogoče preprosto
zapreti za pol ure dvakrat na dan, da
bi lahko delavci malicali. Tu bo pač
treba stvari urediti drugače.
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